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sieno le cause che r i t a r d a n o il p a g a m e n t o 
di un debito, che il Governo ha da più anni 
verso l 'ospedale di S. Matteo in Pav ia , re-
la t ivo a diarie di malat i cura t i nelle clini-
che univers i tar ie . 

« Rampold i , Montemar t in i , 
Eomuss i ». 

« I sot toscr i t t i in ter rogano il presidente 
del Consiglio ed il ministro delle finanze 
circa le intenzioni del Governo per provve-
dere alle disastrose conseguenze della eru-
zione del Vesuvio. 

« Gualtieri , Gian turco, Rocco, 
Montagna , Pansini , Yisocchi, 
Girardi ». 

« IL so t toscr i t to chiede di in te r rogare il 
ministro del l ' interno per sapere se non in-
t e n d a provvedere a far cessare la vergogna 
del l 'accat tonaggio, specia lmente nella c i t tà 
di Roma . 

« Borsarelli ». 
« I l so t toscr i t to chiede di in te r rogare il 

ministro del l ' interno sui dolorosi f a t t i di 
Calimera. 

« Vallone ». 
» I l so t toscr i t to in terpel la il ministro dei 

lavori pubblici per sapere se i decreti 24 
giugno e 3 agosto 1903, con i quali fu rono 
provvisor iamente appl icate tar i ffe eccezio-
nali p e r i p rodo t t i del suolo, per i concimi, 
per le macchine agricole, s a ranno al più 
pres to confe rmat i da u n a legge, per evi tare 
il grave danno che tali tar i f fe non siano 
più appl icate dalle ferrovie reali e secon-
darie Sarde . _ v 

« Carbon i -Bo j ». 
« I l so t toscr i t to in terpel la il ministro 

dei lavori pubblici per sapere se è disposto 
a presentare un disegno di legge, con il 
quale il personale provvisor io del Genio 
civile, assunto dopo l ' i l giugno 1897, ed in 
servizio regolare fino al 31'»marzo 1905, sia 
incluso nella categoria del personale ag-
giunto. 

« Carbon i -Bo j ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in terpel lare l 'o-

norevole pres idente del Consiglio e l 'ono-
revole ministro degli affari esteri sulla po-
sizione del l ' I ta l ia nella triplice al leanza. 

« Barzilai ». 

« I l so t toscr i t to interpel la l 'onorevole 
ministro del l ' interno, per apprendere quali 
p rovved imen t i i n t enda a t t u a r e per r isolvere 
il g rave prob lema dell ' infanzia a b b a n d o n a t a 
come richiedono ragioni d ' u m a n i t à e di pub-
blico interesse. 

« Cot ta fav i ». 
« I l so t toscr i t to chiede di in terpel lare i 

ministro degli affari esteri sulla s i tuazione 
in ternazionale d ' I t a l i a dopo la Conferenza 
di Algesiras, in relazione anche alle dichia-
razioni f a t t e dal ministro degli affari esteri 
sullo stesso a rgomento il 24 aprile nell 'al tro 
ramo del Pa r l amen to . 

« Ar tom ». 
« I so t toscr i t t i in terpel lano l 'onorevole 

ministro delle finanze sul modo della resti-
tuz ione delle somme in più paga t e e in pro-
porzioni diverse dai var i comuni della pro-
vincia di Pav ia , in causa del r i t a rdo del l 'a t -
tuaz ione del nuovo censo, dopo la diffida 
f a t t a degli interessat i allo stesso signor mi-
nis t ro. 

« Romussi , Rampold i ». 
« I l so t toscr i t to interpella l 'onorevole mi-

nistro degli affari esteri in torno alla s i tua-
zione f a t t a a l l ' I ta l ia dal protocollo della 
Conferenza dì Algeciras, specie nei r iguardi 
del T r a t t a t o della tr iplice al leanza. 

« Sant in i »: 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni sa-
r anno inscr i t te nel l 'ordine del giorno, e così 
pure le in terpel lanze se ent ro le v e n t i q u a t -
tr 'ore il Governo non dichiara di non accet-
tarle . 

Presentazione di un disegno di legge. 
P R E S I D E N T E . L 'onorevole pres idente 

del Consiglio ha faco l t à di parlare. 
S O N N I N O S I D N E Y , presidente del Con-

siglio, ministro dell'interno. Mi onoro di pre-
sen ta re alla Camera un disegno di legge di 
maggiori assegnazioni al bilancio del Mini-
stero del l ' in terno per l 'esercizio finanziario 
1905-906, per spese relat ive alla san i t à pub-
blica. 

P R E S I D E N T E . Do a t to al l 'onorevole 
pres idente del Consiglio della presentaz ione 
di questo disegno di legge, che sarà s tam-
pato, d is t r ibui to e t rasmesso alla Giunta 
generale del bilancio. 


